
多摩ニュータウンシンポジウムのアンケート調査結果 
（アンケート回答者：109人） 
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多摩ニュータウンシンポジウムのアンケート調査結果 
各プロジェクトの回答の割合 
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多摩ニュータウンシンポジウムのアンケート調査結果 
性別から見た評価 
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多摩ニュータウンシンポジウムのアンケート調査結果 
年代別から見た評価 
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問１　このシンポジウムを何でお知りになりましたか
選択肢 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 不明

たま広報 0 2 1 2 2 11 8 1 1
市のホームページ 0 8 2 3 3 5 1 1 2
チラシ 0 7 2 1 2 1 0 1 1
知人の紹介 1 8 1 1 6 2 1 0 3
ポスター 0 2 1 2 1 0 0 0 0
市のTwitter 0 1 0 0 0 0 0 0 0
その他 0 15 5 2 2 3 2 0 3
不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(人)

問４　多摩ニュータウンの再生に向けて、あなたが大切と思うことを教えてください
選択肢 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 不明

ゆとりある住環境 0 3 1 1 2 5 3 0 3
住みやすく快適な住宅 0 6 4 3 6 4 1 1 4
緑豊かな自然環境 0 2 3 1 3 5 3 0 3
豊かな公共施設（道路、歩専道、公園） 1 6 0 2 2 5 2 0 3
公共交通の利便性（電車、バス等） 0 9 3 2 4 6 1 0 4
商業施設・買い物環境の充実 0 11 3 3 1 0 1 0 0
子育て・高齢者施設の充実 0 10 3 5 5 5 2 1 2
人と人とのつながり 0 11 3 4 2 2 0 0 2
多摩ニュータウンの魅力の情報発信 1 8 1 2 3 3 5 0 4
その他 0 2 0 1 2 4 1 2 1
不明・無回答 0 0 0 1 0 0 0 0 0

(人)



多摩ニュータウンシンポジウムのアンケート調査結果 
居住地別から見た評価 
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問４　多摩ニュータウンの再生に向けて、あなたが大切と思うことを教えてください

選択肢
諏訪・永山・
聖ヶ丘・
馬引沢・乞田

貝取・
豊ヶ丘・
愛宕

落合・
鶴牧・
南野

唐木田・
中沢・
山王下

多摩市内の
その他の地区

多摩市内
以外の
多摩ＮＴ

東京都
市部

東京都
２３区

東京都
以外

居住地
不明

ゆとりある住環境 3 0 3 0 2 2 1 2 2 3
住みやすく快適な住宅 6 0 2 2 1 3 4 2 4 6
緑豊かな自然環境 7 1 2 0 1 1 4 0 3 7
豊かな公共施設（道路、歩専道、公園） 7 1 1 0 0 3 2 2 3 7
公共交通の利便性（電車、バス等） 3 1 2 0 3 2 6 2 4 3
商業施設・買い物環境の充実 2 1 0 1 1 2 6 2 0 2
子育て・高齢者施設の充実 2 3 2 1 1 4 9 5 3 2
人と人とのつながり 4 0 0 1 2 2 5 3 2 4
多摩ニュータウンの魅力の情報発信 4 2 4 1 3 2 3 0 4 4
その他 1 1 5 0 3 1 1 0 1 1
不明・無回答 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

(人)

問１　このシンポジウムを何でお知りになりましたか

選択肢
諏訪・永山・
聖ヶ丘・
馬引沢・乞田

貝取・
豊ヶ丘・
愛宕

落合・
鶴牧・
南野

唐木田・
中沢・
山王下

多摩市内の
その他の地区

多摩市内
以外の
多摩ＮＴ

東京都
市部

東京都
２３区

東京都
以外

居住地
不明

たま広報 9 4 6 1 4 0 1 0 1 2
市のホームページ 5 0 3 1 3 4 2 2 3 2
チラシ 1 0 2 1 1 0 3 0 6 1
知人の紹介 2 0 2 2 0 2 4 3 6 2
ポスター 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0
市のTwitter 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
その他 5 0 2 0 2 3 8 5 4 3
不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(人)




